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1. Vecteurs directeurs colinéaires (Méme pente)

2. Un Point d’une droite aussi sur 'autre droite. (N’imPortc lequcl)
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1. Vecteurs directeurs colinéaires.
2. Aucun point en commun.
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Vecteurs directeurs non colinéaires.

(pentes différentes)

Exemple:d:{a?:l—l—zA e:émz3_4# )\’Mé'\.%

y=2-—3\ y=3+3u

Vecteurs directeurs non colinéaires.

(pentes différentes)

Exemple:d:{w:1+2/\ e;{$:3_4ﬂ /\,ué'l?\,

y=2—3)\ y=3+3u

Droites sécantes

Droites sécantes




1. Egaliser les X des droites et les Y.
2. Chercher les paramétres.

3. Remplacer les valeurs trouvées dans |'équation.
4. Donner le point.
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